10.

11.

- Marca X la opci6n que corresponda a la simplificacion de la raiz 4/80.

1.[ | 2410 2. | a0 3.0 |afs

. Marca X Ia opcién que corresponda a la simplificacién de la raiz 44/48.

1.[ |26 2. | 242 3.0 |2z

- Marca X la opcion que corresponda a la raiz cuya simplificacion es SJE.

L[]y 2.[ ] Jas0 3.[ ] 450

- Marca X la opcion que corresponda a la raiz cuya simplificacion es Zﬁ.

[ ] e 2.[ ] {576 3.[ ] Jas2

- Marca X todas las raices cuya simplificacion sea lsﬁ.

1.[ ] o8 2. | Jea8 3. | 24162 a.| |62

- Marca X todas las raices cuya simplificacion sea 121/15.

1.[ ] 34120 2. | 24135 3. | afas

- Marca X todas las raices cuyo valor coincida con el de la raiz 21/50.

1.[ ] 24200 2. |58 3. | 1042 4. |20

- Marca X todas las raices cuyo valor coincida con el de la raiz 31/60.

1.[ ] 2427 2. |35 3. |32 a.| |efis

. Escribe el resultado de simplificar la raiz.

a.| | 24540

a.| ] a0

a.| |23

a.[ ] 4150

5.[ ] /540

1. 144 = 2. 4/900 = 3. 4324 = 4. ,/625 = 5. 496 =
6. 472 = T. 4216 = 8. 4108 = 9. ,/180 = 10. 4/162 =
11. /486 = 12. /810 = 13. /648 = 14. /864 = 15. /500 =
Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.
1.J =415 2.J =153 3.J =182 4.J = 6,10 5.,\/ =12
6. 6,\/ =2,[a05 7. 5«/ =2,[375 8. 6,\/ =2/675 9. |f72=3J200 10.| |J72=
Une cada raiz con su simplificacion.
al /864 > 4646 |A a 720 b q12.f5 |A al 4540 > 43,15 |A
1. b 4288 412./6 |B 2. | bl 4240 <£|B 3. | b| /135 > 46415 B
o 4216 41242 [c o 144 > q 4,15 [c o 4270 b 43430 C




12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

7[5 [

N
(]

>
o

10

n
o

1
O
n
©

=
O

al 6,90 d 948 |A al 6,60 > 4 4,675 |A 6424 672 A
1. | b| 27.fa0 d24810 B|  2.| b2.f60 dafizsB| 3.

o]
AN

O
=
N
W
3
v
/\
o
W
N
[0}
m

3]
\I
o
>
(9]
7]
N
>
w
5]
N
al
>

[<}]
a0
iy
N
A\
[<}]
(]
B
[es)
A\
[<}]
(&)
&
a1
A\

N
w
=
H
o
o
N
N
H
N
D
o
N
(6]
H
N
(6)]
o

/\
(e}
El
[6)]
(@)
/\
N
=
3]
N
(@)
/\

4225 |C

(@]
w
8
o
v
(@]
(o]
B
[e)]
v
(@]
w
H
N
(631
v

N
w
3
a
o
O
N
N
8
[¢¢]
(0]
O
N
:
[¢)]
5
a1
O

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente simplificacion.
1 Jeao-afis 2. [ | ee-i2fe s |oe=afa 4 | fwo-2fs s [ | Y226
6.[ ]foo=1s2 7. [ Jfeo=3fo s[ ]ye0o-2/15 o[ ]/eo-6/5 10.[ ] 000

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion 1/54/10.

1.[ |45 2. |10 3.0 |2 4. |afs

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion 14/6014/135.

1.[ | B0 2. | 152 3. | | 33200 4. ] 310

Marca X el producto cuyo resultado sea SJE.

1.[ ] 353 2.[ ] 7527 B3 a.[ ]335

w

Marca X el producto cuyo resultado sea 3.

L[] J243)3 2.[ ] a3

w

L Yoo a.[ ] V33

Marca X todos los productos cuyo resultado sea 15J§ .

L[ ] sfarier 2.[ | fsasfis 3.[ | i54as 4 [ [153fs 5[ |3s75415 6.[ | 5333

Marca X todos los productos cuyo resultado sea Zﬁ .

L[ fedis 2. [ 123ys s [ Jye22 a4 ]isyes 5[ |y7r2y2 6. [ ] 28876

IN



20.

21.

22.

23.

24.

Marca X todos los productos cuyo resultado coincida con el producto 51/15-1/5.

1.[ ] Bisfs

Marca X todos los productos cuyo resultado coincida con el producto 14/544/27.

L[ [ Yasfs 2.[ | 3243
Une cada operaci6n con su resultado.

a 2,23 43,3 A
23 i2f6| 2.

\

[
o

(@]
\
AN

o
Fal
{56

\

jo})

/\
o |
lus)

v
a1

N
N

@
(@]

\

N
@
O

Une cada operacién con otra de igual valor.
{ 5.455 b {55 a
535 5 ¢

[E
o
Y
N

A\
N

o

25
25
s

124108 A
J6-23216

213 Y108

oV
v
AN

A\
N

w
o
[ss}

()

Y
N
@]

J2:15,2 |a
5032
J243375 [c

N

)]
Vv

255
o5
Fal

N
os]

5.1 b

A\

N

\

(@]

N

Escribe el resultado reducido del producto.

1. /5,10 = 2. 36,2 =

3.[ | Y3j2a3

.5

jo})

A\

(e}

228

\

L

A\

>
>

N
N

N
os]

jo})

A\

(e}

\

(@]

25

A\

N
w

@
@]

5.[ ]

3y3.43

2.[ | sfersiss 3. [ | 251543 4. [ |sfisf135 5. [ [5f27.75 6. | 35)75

6. [ ] 27427

a

1045

\

A\

¢ 4245

\

N

N

N

5,2 |A
J10 B

ok

a 528

A\

J1052

\

(@]

A\

N

N

N

N

E|A

2,/5B

o

10,/5 |D

s
2

o

\2

\Y4

o

N

P27 |

N

3427 s

N

Jass-J12 [c

Fofio
F

QD

o
2

Q
v

255 |a
2,52 B
10240
fofelo

N

N

N
(@]

N

s3]

J2-4200

2410

(o}

A\

\Y4

2,[2.2,/10

(@]

A\

N

24/500-420

A

J200.32 |

N

N

2550 960

3200440

N

. 2463

3=

4. ,/6:2

10 =




25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

5. 2,/10-3./15 =

9. J54.36 =

6. /62,15 =

10. 2,2:3,/3./6 =

Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.

1.q/ 2J2=4
6.,\/ AJ3=345

11.q/ 10 = .10

2
-

12.

-

-5

J22=22 1. (7

8

]
J

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente operacién.

2.[ ] fof5=2s

[ ]4z46=6

7. 2,/10.36 =
11. 2,/6,15 =

J6=6 4.
J6=23 o.
36 =63 14. 4{‘/5-«4/

8. {64288 =

12. 2,/6-2,/10-3,4/15 =

g

J

J27=3 5. 31/5«/
=25 105, =3

= 4,10 15. %-33 =92

.| Isfefe=sfz a[ |2foiz=2 s.[ | fol2=32
o.[ Jofoo=afs 7.[ J2fos=ef2 o[ Jafoiaz2fe o[ | fizsiE=25 10.[ |sY6.f5-=55

3
Marca X la opcion que corresponda al resultado reducido de la raiz 21/5.

1. [ ] Jo

2.[ ] J20

3.[ ] Jeo

3
Marca X la opcion que corresponda al resultado reducido de la raiz 4/24/54.

L[ ]4e

2.[ ] 18

Marca X la raiz cuyo resultado reducido sea 14/18.

L[] Yoo

2. [] {32

Marca X la raiz cuyo resultado reducido sea 13/5

1. [ 42fe

2.[] f2fa

. 3
Marca X todas las raices cuyo valor sea 1/20

1. [] 516

2. [ ] {2750

. 3
Marca X | todas las raices cuyo valor sea JZ

1. [ 272

2. [ ] 423128

3. | | 423200

3.[] fada

3. ]2

3. [ | 423128

3. [ | 423128

IN

[ ] 424100

IN

S

L. , 6
Marca X todas las raices cuyo valor coincida con el da le raiz 21/3.

1. [] 20

2. [] {52

s.[] 2%

a.[] {20

, . . 3
Marca X | todas las raices cuyo valor coincida con el da le raiz 4/34/12.

1. [ s

2.[] a7

Escribe el resultado reducido de la siguiente raiz.

1. a2 =

2. 5.5 =

3.[ ]| J]zza

3. o3 =

a.[ ] Joya

o

o

[ oo

ez

+.[] 0

w146

a.[ ] e

a.[] s

[}

] AaYes

[0}

[ Vahe

[ o

5. [ | y2fer e[ ]2z

= 5.

3,6 =




6. 42,5 =

7. 42418 = 8.

36. Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.

v -

3

5. | L6

o ol _1-F

2. A[34/ = a5
3 =——
6. /24 =2

10. 0 = 3,/00 11. JzE =273

37. Une cada raiz con su expresion reducida.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

3
al 4/5

B

>

3
1| pl .2

N

(@]
w
6]
e
Y

4[3
3. 4/2 = /40

7. 3=

[<}]
W
w
N
N
A\

N
o
w
=
N
§|
N
v

(@]
w
N
1
%

<,\/EA al 2018 p <13/ZA
4428 2. | p Jae 46 B 3
4410 [c d Jafa 4y12lc
SEY 3 < 316 |A

QD
N
N

a1
(o}
w
N
[
—
(o)}

N
N
O
(@]
N
&

N
=3
vs]

AN
N
(@)

N
G
O

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.

[ ] V2f2=16
o.[ ] Vo5 =1za

| |

2. [BfB=6 s
[ IV -4a s

2
Marca X la opcién que corresponda al resultado reducido de la potencia (2%) .

1.[ | 258

2. | 4%

3. | ade

3
Marca X la opcién que corresponda al resultado reducido de la potencia (414/5) .

1.[ ] 813

2. | 273

Marca| X | la potencia cuyo resultado reducido es 36.

1 [ (582)

2.1 (e3R)

Marca X la potencia cuyo resultado reducido es 413/5.

1. [ (2¥a)

2.[] (23B)

Marca X todas las potencias cuyo valor sea 36.

1. [] (Yais)”

2.[[] (s332)°

5. [ (2%R)°

3. | 243

3. [[] (s72)°

s.[] (2¥27)

a.[] (se)’

10. 42350 =

4. \J45 = Ja0s
8. $12 = 8
12. J50 = Jiofa

)
o
e
&
>

N
()]
N
(&)}
Y

N

N
(&)}
[ss}

(¢]
w
Bl
ol
v
N
(63}
w
G
(@)

)
W
gl
o
\Y4
N
)
o
>

o
W
4]
=
Y2

N
&
vs]

N
=
o
O

(@]
w
N
)]
Y

5. |

a.[] (%)

(62) 6. (%)




44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

Marca X todas las potencias cuyo valor sea 4% .

L[ (e7e) 2. ] (haa) s [ (Yese) 4 [](@R) s [10BE)7 6] @R)
Marca X todas las potencias cuyo valor sea 24J§ .

L GRe) 2 () s [GE)7 4IRS s [0 6] @R)

Escribe el resultado reducido de la siguiente potencia.

1. (598)°= 2. (246)° = 3. (s38)° = a. (5%0)° = 5. (2%0)° =
6. (590)° = 7. (3%0)° = 8. (298)° = 0. (390)°= 10. (34)° =

Une cada potencia con su resultado.

(a78)° doda a (3y6)° (236)°
(29a)’ fge | 2| o (B} {27l 2| b (aFaV {a2fzle
(32)? (s427) 127 (236)? q16alc

o]
\

[5]
[e)}
>

o
@

>

o

(IR
o
Y

Y
N
©
NI
(@)

(@]

o

\
(@]
v

-/';w
=
>

Cprh eRyp R
(24i8) (2y16)*
(247) {1242 p o (242)* 464D

)
()
Jeryt

Y
D
v
D
Y

N
o4}
N
os]
N
i
o8}
N
o
=
os]

>
o

%
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(o}

%
o

(o}

%

N\
5
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N\
o
@
)
N\
®
-bw
=
o}

A\
A\

\
o

N
W)

(@]

Completa la entrada con el nimero necesario, de forma que la igualdad sea cierta.

1. ( ;‘/5)2 =12 2. ( 3/5)2 - 36 3. (5 y )2 = 75 4. (5 y )2 =100
5. (2 ' ) =aa 6. ( ﬁ)3:16ﬁ 7. (3 Y ) - 81,3 8. ( 3/5)2:83/5
9. (5 ' ) =250 10. (2 ' ) =164 11. ( ;‘/Z)szzsoﬁ 12. (3 ) = 1622

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.
L[ 1% =100 2.[ J(sf6)=250 a.[ ](2B)=ado [ J(da)-ofa s.[ ](2¥a)-47a
6. ] (%) =0% 7.[ ](%e)l-83 8. [ ] (2Ma) =160z o.[ ] (%) =123z 10.[ ] (3%0)*=27,3

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion 24/75—41/5—1/5.

L[ ] -3 2.[ |43 3.[ |7/ a.[ ] ays

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion —1/5—24/45+4/405.

1. | 753 2. | 3543 3. |3/5-3 a.| |5



52.

53.

54.

55.

56.

57.

Marca X la operacion cuyo resultado sea SJE.

1.[ | -158545.fa5-f12s 2. [ | 2,/125+,20-5.f5

Marca X la operacion cuyo resultado sea 1—5ﬁ.

1.[ | -7/a+/5045.f9 2. | | 3,/50-1048+1

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea SJE .

1. [ | 3y54-f6-4150 2.[ ] -12,/6+3,/216-54
a.| | 2,294+,/6-3./96 5. | -5,/6-y216+2,/294

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 1+Jg.

1.[ | 3)2a-15.f6 2. | Je-2)/a+)25
4. | 21/6-1-a.f150 5. | J25-a+6

Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea sﬁ-zﬁ.

1. | 52-23-28 2. | | of12+52-475
a. ] 475-y/50-11412 5. [ ] 412-/a8+/50

Escribe el resultado de la siguiente operacion.

3. | | 3y20-5-2,/125

3. [ 5095247

[ V)

o W

o W

] 1foinyEa
[ fo--6

L] 5227
[ -23+38-2

a.| | -J20+3/a5-2)5

0[] e

. [_] y5a-y150+5f6
] a150-156-24

1. J5+20-1= 2. J12-3+27 = 3. yJ5-2,/a+)[25 =

4. 2,[27-5-)[3 = 5. 2./8-3,2+,32 =

6. 104/8-144/2-,/50 =

7. 3,/4-10-,/8 = 8. J75-y[3+)[25 = 9. 243-3,12-)3 =

10. 4/9-,/6+,/150 = 11. 12-26.[3+4,[75 =

12. 2-3,/150+6,/54 =

. Une cada operacion con su resultado.

—21/% +JE +4J§

2
@
>
©

a J27+32-2.[3 d a2+3 |A
1. | b| 24125+5,/5-10,/20 |> {55 B 2. | b| 26,/2-3,/72+,3 > 4 3-a2 B

J5+13.20-4./125

o
e

o

(@)

2z oo

4-32 A i 4 2+3,/3 |A

4542 B 44-3,3|B

(@]
\
AN
\
AN

J18+,/8-2,/50

\

D
v

3. |b| 2472-3,/2-32 > 4. | bl 2,/a+3,/108-21/3 >
4-5421c 42-3,3c
5.4/2-2./50-./32 27-2+42./4
‘ {50-f32 4-9,2 D 2722 fa 4 -2-3,3 D

. Completa la entrada con el nimero necesario, de forma que la igualdad sea cierta.

1. Jﬁ-«/ 3=23 2. 1/Ezﬂ/ -1=4-4.[5

3. 2| =




4.10,/5-
7. Ja8+3.12-
10. ./5-,/6-

Jo-5
=53
7 < 556

5. fanfiz] o= 26
8. 212+ | fa-[3=4133
3-2 20 =5,/3-4.[5

6. -\f6-
9. 24+

12. \125-2.[6-

Jo=-foa 2
3=43+2)6
- 52 e

11. 5

. Une cada operacién con otra de igual valor.

3,/54+1-,216 J6-1+,24 |A a 43-412+,[20
3,/216-1-15./6 Jo-[54-2 B 2. | b 5,/3-2,6-3,12
¢ 3-y/54-y4 1+4/96-1/6 J20-6/3+27

i

2+3,/72-3,/50 |B

f12-20-/27 A
Jo-fi2-f3 b
10,/20-3./180-3

Jouza-5.3
6555
N
53555 o

D
Vv
AN
Vv
AN

[
o
v
n
o8
v
N

Y
N
(@]
(@]
Y
N
(@]

N
N

a J§—1—3ﬁ

3. |b| 2-3,2+2,18

¢ 1-/18+,9

5,/18-10,/8+,54
5,/8-15,/2-,/54
s orfzar e

A\

\
jab)

N
N
vs)

Y
e
o}

\

11,/4-4,[25-3.2

n
O
n

Y
o
Y

6-44-3,2

N

N

61.

62.

Usa todos los caracteres que se muestran para formar una operacion cuyo resultado es el que se indica.

32

33

(R E Rz ]

. =255 - 545
(L&l Tzl ) [0l /2ol Teold

. =-a2 =3,/3-5,2

[W2l72] | {12]2[4] J50]

3ly5ol2]+| /2] f3]+]s)

Escribe los nUmeros que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.

+ = 133 343 + 333 = 33
+ + + 243 + + + 232
: -3
1. 2431 + = 51 5:/51 2 2.,z + = : 5
1 1 1 § _l 1 1 1 6J3.3
+ 133 = Y + = 532 35
+ = 6+2,3 31243 + = 162 2
+ + + 53 + + + 152
. 3 . 1742
+ 243-1 = . +  -1-2./2 =
1 1 1 _1_ﬁ 1 1 1 Z_Sﬁ
_ —Sﬁ _ 1+ﬁ
3-33 + = 243 2242 | * - -3-3,2




63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente operacién.

1.[ ] 28142 = 5,21 2.[ ] 2424 o=22-2 3
a.[ ] Jr5e23-J12=53 5.[ ] J6+2424-1=465 6.
7.[ ] 2420+2,25-7,/4 = 4.,[5-4 8.[ ] J6-a,50+6,18 = J6-2,2 9

2
Marca X | la opcion que corresponda a la racionalizacion de
56
1. ] il;

2.|:|3£ 3.|:|3§

i3

Marca| X | la opcion que corresponda a la racionalizacion de T
5,3

1|:|§ 3|:|ﬁ@

15

2.|:|ﬁ45@

- . o 3
Marca X | la opcién que corresponda a la racionalizacion de 4\/;.

1. | 2/6 2. | a6 3. |e

Marca X | la opcién cuyo valor racionalizado sea 33@
2 2 4
1. 2 [—= 2. — 3. —
mENE mNE 1

Marca X la opcion cuyo valor racionalizado sea 1/5

1.D6£

Escribe la racionalizacién de las siguientes fracciones.

6
Z'Dﬁ 3.

1 i: 2 L: 3 i: 4i:
2 6 6 3

i_ i: g: ﬁ:

e.ﬁ_ 7-«/5 8.3, /3 9 2

Completa la entrada con el nimero necesario, de forma que la igualdad sea cierta.

1 a3 2 a3 3. —=— -3 4. —2

SR SRS «/ «/

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente racionalizacion.

1_[]%:3 2_[]£:§ 3.[]%:J§ .

[ 1 34a0-a/25-2/4=3
[ ] 206-1628+a55 - {5
| ] J216-5a+20 = 2,/5-3,6

_Daé

al
N | w
1




73.

74.

75.

76.

7.

ot [~
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w

o
;
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>

N
o
o
v
N
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vs]

(@]
N
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v
N\
N

o

(@]

Q
o
=
>
QD
o

O
N

@ |

S By

Marca X la operacion cuyo resultado sea ﬁ .

L[] a2

2. [] a 3. [ ] («6/2)3

Marca X | la operacion cuyo resultado sea JE

2.[ | J2 )54 3.[ | 2/as6554-af6 4. | (F2)°

1.D6£

Marca X la operacion cuyo resultado sea Zﬁ .

L[ ] 422/

2.D4£ 3.[ | Je 7

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea ﬁ

1 [ ] (Ya)
AmEE:

2. [ | %
5. |:| 4-1/5-71/E+1/§

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea J—

1. [ ] 4150-2,24-15.f6
a.[ ] Y392

2.[1({2)

sgf

w

)]

w

2]

0. [ ]$=fg

| w
o

QD
N
m
v
/\

5
w
N
>

o

(@]
©1n
w|N %I
v v
N N
IN
w}g‘ wl%l
o
@
o

~ fn
>

jsb)
N

w
N

(e}
w

N
o
A
w}i"\’
o)
W)

4.[ ] J50-32-418

4. [ | 212+2,27-2,[a8

L] Yeya2
SN

] 238
| ] 10424-12,/54+3,/150



- Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea Zﬁ.
1. [ ] Bfiez 2. [ ] (6)
4[] % 5. [ | J27-f108+43

w

[ V272
Gy

(2]

. Escribe el valor reducido de las siguientes expresiones.

1.%: 2_3£: 3. /545 =
4. (35R) - 5. J102,f5 = 6. J24.J243 =

. 3,/3+10,/8-3,/50 =

©

7. 2,[715-3.[3-2,12 = 8. 4[150-2./4+,36 =

. Une cada operacion con su resultado.

5,/2-2./8+,18

42,2 A a%> 446 |A

4
1. bf> <4ﬁ3 2. :/g‘m <2J§B
4,[24-5,/a5+9.[6

J6+6,[24-3.[54 3\/% J 46 |a

b ﬂ_zyg B . < 2,\/5 B
- 3
af3lc bl 6,/48 J a6

i 4,/150-.6-5,/54
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. Completa la entrada con el nimero necesario, de forma que la igualdad sea cierta.

1. 5 =45 2. 18 = Y24 3.2 A6 =642
4. 5. =53 5. 4-,[25-2 =-1-4,5 6. 45- |J12+3=4/5-33

3

., . 2
. Marca X Ia opcién que corresponda al resultado de la potencia (5)2

[ 2 2.[] 2o 5. [] 48 A ]2

2 9

3

. - 3
. Marca X Ia opcién que corresponda al resultado de la operacion 3(5)2.

3
1|:|243lE 2.|:|944@ 3. | 48 a. | |2



84. Marca X | la potencia cuyo resultado sea 34@

w [N A

85. Marca| X | la potencia cuyo resultado sea 243@
3)3 2)2 3\
1 [] 2(5)2 2 [] 3(§)z 3. [] 2(_)2

86. Escribe el resultado reducido de cada operacion.
2 1

1.2%= 2.2%= 3.4

87. Une cada operacién con su resultado.
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89. Marca X |la opcion que corresponda al valor numérico de 1/2-3x, al hacer x = -2.

N\
:
©
o
@)




90.

91.

92.

93.

94.

95.

1.[ |23

2. |3

3. |22

- - [ 2
Marca| X | la opcién que corresponda al valor numérico de 2x%+x, al hacer x = - E

1.|:|243’@

2|:|33é

3|:|33E

Marca X la opcion que corresponda al valor numérico de 2x3-3x+2, al hacer x = ﬁ

3. | 433

1. | 2+33

2.[ | 431

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = ﬁ

a.| | 2/3-2

1. x3-x-2 = 2. x3-3x+1 = 3. 2x3-3x-1 = 4. x3+x+2 =
5. -2x%+x+]l = 6. x°-3x-2 = 7. x34x%-3x = 8. 2x3-3x+2 =
Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = - %
1. A+l = 2. 3-2x = 3. Ax%42 = 4. J2x+2 = 5. /%X =
6. 4/2x2-x = 7. 43x42 = 8. 4/3x%4x = 9. 4-3x-1= 10. 4/3x%-x =
Une cada expresion con el valor numérico que se obtiene al hacer x = —ﬁ.
a x3-x-1 p 42-3,2 |a al 2x%-3x-2 > d1-42 |A al -3x2-x+3 > 4 2-3|A
1. | b|x*2x%-3 q-1-42B | 2.| b 2x?x-3 424342 B| 3. b x3-x1p {3+,2 B
c| 2x3-x+2 > < 1-21/5 C cf x3+2x?-2 > < 2-21/5 C x3-3x+3 > < '1‘21/5 C
< -1-34/2 |A < -1-4/2 |A <[ -3-342 |A
a x3-x%-x > J_ a x3+x+2 > al -2x%+x+3 > J_
4322 B 4 -3-3,2 B d2-2 B
4. | b x3+2x2-1 p 5. bl 2x3-3x-1 6. | b| -3x%+3x+3 >
q-3-242c 4342 c q-2-32 [c
c| 2x3-2x-3 ¢l -2x%+3x+1 > ¢l 2x3+x2-3x >
d-2-42 42-3,2 D q-1-2

Completa la formula con el nimero necesario, para que se obtenga el valor que se indica al hacer x = ﬁ

1. -x%4+x- = 1/5—4

5. x%|  |x+1=4+2,3

2.

-XTHXH

. X

2

2

_ 52

X-1=-4-3,/3

3. 2¢%x- =33

7.

x3-3x+3 = 33,3

4. x3-x- =2./3-2

8.| x%3x-3=343,3




—Soluciones
1.3. X 2.3.X 3.4.X 4.4.X 5.1.X 5.2.X 53.X 55 X 6.4.X 6.5.X 7.2. X 7.3. X 8.4. X 85.X 9.1.12 9.2.30 9.3.18 9.4. 25 9.5.
4J6 9.6. 62 9.7. 6,6 9.8. 63 9.9. 6,6 9.10. 92 9.11. 9.f6 9.12. 9,/i0 9.13. 18)2 9.14. 12,/6 9.15. 10,5 10.1. 240 10.2. 675 10.3.
648 10.4. 360 10.5. 288 10.6. 45 10.7. 60 10.8. 75 10.9. 5 10.10. 6 11.1. aB,bC,cA 11.2. aAbCCB 11.3. aBbAcC 11.4. aCbD,cB 11.5. aAbC,cB
11.6. aAbB.cD 12.1. aBbCCA 12.2. aBbC,cA 12.3. aCbAcB 12.4. aBbCCA 12.5. aChD.cB 12.6. aAbCcB 13.1. V 13.2. V 13.3. V 13.4. F: 6,5
13.5. F: 239 13.6. F: 3410 13.7.V 13.8. V 13.9.V 13.10. V 14.3. X 15.4. X 16.2. X 17.1. X 18.1. X 18.3. X 18.4. X 18.5. X 18.6. X
19.1. X 19.2. X 19.4. X 19.5. X 19.6. X 20.2. X 20.4. X 20.5. X 21.3. X 21.4. X 22.1. aBbC,cA 22.2. aBbA,cC 22.3. aAbC,cB 22.4. aC,bB,cA
22.5. aD,bACB 22.6. aCbD,cA 23.1. aBbCCA 23.2. aCbBCA 23.3. aCbACB 23.4. aAbD,cB 23.5. aCbB.cD 23.6. aCbBcD 24.1. 5,2 24.2. 643
24.3. 18,2 24.4. 4[5 24.5.30,f6 24.6. 6,10 24.7. 12,[15 24.8. 2,[3 24.9. 92 24.10. 36 24.11. 6,/5 24.12. 360 25.1. 2 25.2. 3 25.3. 216
25.4.3 25.5.5 25.6.15 25.7.15 25.8.2 25.9.10 25.10. 6 25.11.10 25.12. 2 25.13. 24 25.14. 20 25.15. 972 26.1. F: 2,3 26.2. F:5 26.3.
V 26.4.V 26.5. F:2,/3 26.6. F: 443 26.7.V 26.8. F:3,/6 26.9. F:5 26.10. V 27.2. X 28.1. X 29.2. X 30.2. X 81.1. X 31.2. X 31.4. X
32.2. X 32.4. X 32.5. X 32.6. X 33.4. X 33.6. X 34.3. X 34.4. X 34.5. X 35.1. 42 35.2. /5 35.3. .3 35.4. Ja 355 54 35.6. J20 35.7.
J72 35.8. 312 35.9. 410 35.10. J20 36.1.2 36.2.5 36.3.5 36.4.3 36.5.6 36.6. 2 36.7.3 36.8.3 36.9. 3 36.10. 3 36.11. 6 36.12. 2
37.1. aCbB,CA 37.2. aCbAcB 37.3. aBbCCA 37.4. aCbB,cD 37.5. aBbDCA 37.6. aAbCCB 38.1. V 38.2. V 38.3. F: 420 38.4. F: 440 38.5. F: 4f10
38.6. F: 12 38.7.V 38.8.V 38.9.V 38.10. F: 16 39.3. X 40.1. X 41.2. X 42.4. X 43.1. X 43.6. X 44.1. X 44.4. X 45.2. X 45.4. X 46.1.
8 46.2. 24,[3 46.3. 100 46.4. 259 46.5. 24 46.6. 375 46.7. 949 46.8. 1642 46.9. 813 46.10. 54,/2 47.1. aBbACC 47.2. aCbACB 47.3.
aAbB,cC 47.4. aCbD,CA 47.5. aBbDCC 47.6. aAbCCB 48.1. 2 48.2. 3 48.3. 9 48.4. 8 48.5. 4 48.6. 2 48.7. 9 48.8. 2 48.9. 9 48.10. 16
48.11. 5 48.12. 4 49.1.V 49.2. F:2504/2 49.3.V 49.4.V 49.5.V 49.6.V 49.7. F:81 49.8.V 49.9. F:36 49.10. F:81 50.4. X 51.3. X 52.4.
X 53.2. X 54.1. X 54.2. X 54.3. X 54.4. X 54.5. X 54.6. X 55.2. X 55.3. X 55.5. X 56.2. X 56.5. X 56.6. X 57.1. 3,/5-1 57.2. 4,3 57.3.
1+/5 57.4. 5,[3-5 57.5. 5,2 57.6. 42 57.7. -4-2,[2 57.8. 5+4,[3 57.9. 2,/3 57.10. 3+4,J6 57.11. -4[3 57.12. 2:3,/6 58.1. aBbCCA 58.2.
aAbCCB 58.3. aCbB,cD 58.4. aCbB,cA 59.1. 27 59.2. 20 59.3. 3 59.4. 125 59.5. 5 59.6. 2 59.7. 15 59.8. 2 59.9. 75 59.10. 2 59.11. 5
59.12. 80 60.1. aC,bAcB 60.2. aC,bAcB 60.3. aC,bB,cD 60.4. aAbB,cD 61.1. ~ -4[2+12,/8-4,/60 61.2. 82.\/_.\/_7 61.3. ~ 4[125-4/3-3,5 614
~-5+10,/20-4,/180 61.5. ~ 44/50-12 72 61.6. ~ -2,/50+5,[2+3,3 621-3311232J§1 3-1; -1-4f3, 143 3 62.2. 3,34/3-3,343;
243, 33, 24/3-3; 1- 3-3,543-2 62.3. 3, 3+24f3, 6+24/3; -3/3, 24/3-1, -1-4/3; 3-3 3,2+435+3 62.4. 33223ﬁ-16ﬁ1+[-122-2

2-24[2,1-6,2, 1-7.2 63.1. V 63.2.V 63.3. F:-3 63.4.V 63.5. F. 5+44/6 63.6. F:4/6 63.7.V 63.8. V 63.9. F:2y/5+3.,/6 64.3. X 65.3. X 66.1.

X 67.2. X 68.4. X 69.1. 42 69.2. 36@ 69.3. 33@ 69.4. 33E 69.5. 32@ 69.6. 24/2 69.7. 24/3 69.8. 4/6 69.9. 243@ 69.10. 5_18@ 70.1.1 70.2. 3
70.3. 3 70.4.2 70.5.3 70.6.5 70.7.3 70.8.2 70.9.5 70.10. 3 71.1. F: 43 71.2. F: 3 71.3.V 71.4. F:24/6 71.5. F: 5 71.6.V 71.7.V

71.8.V 71.9.V 71.10. F:QE 72.1. aB,bC,cA 72.2. aC,bAcB 72.3. aCbA,cB 72.4. aAbD,cB 72.5. aCbA,cB 72.6. aD,bB,cA 73.2. X 74.2. X 75.4. X
30

76.2. X 76.4. X 76.5. X 76.6. X 77.1. X 77.3. X 77.5. X 78.1. X 78.3. X 78.4. X 79.1. 22 79.2. /6 79.3. J25 79.4. 9o 79.5. 102
79.6. 342 79.7.3,[3 79.8. 2+5,/6 79.9. 5,/2+3,/3 80.1. aB,bAcC 80.2. aAbC,cB 80.3. aBbCcD 80.4. aAbBcC 81.1. 5 81.2. 2 81.3. 3 81.4. 375

81.5. 20 81.6. 2 82.4. X 83.2. X 84.4. X 85.2. X 86.1. J4 86.2. J2 86.3. 272 s86.4. 3.3 86.5.33@ 86.6.32@ 86.7. 4/6 86.8.3%4@ 86.9.

32é 86.10.396 87.1. aB,bA,cC 87.2. aA,bC,cB 87.3. aB,bC,cA 87.4. aC,bA,cD 87.5. aC,bD,cB 87.6. ab,bC,cB 88.1. 4 88.2. 18 88.4. 9 88.5. 4 88.6.

4 88.7.3 88.8.8 88.9. 2 88.10. 12 89.3. X 90.2. X 91.1. X 92.1. 4/2-2 92.2. 1-4/2 92.3. 4/2-1 92.4. 2+3,/2 92.5. 4/2-3 92.6. -2-4/2 92.7.

2-4/2 92.8. 2+4/2 93.1. 32é 93.2. 2 93.3.% 93.4. 1 93.5.32E 93.6. 1 93.7.322 93.8.% 93.9.32é 93.10. 35 94.1. aB,bC,cA 94.2. aB,bA,cC
5

94.3. aAbC,cB 94.4. aD,bB,cC 94.5. aD,bAcB 94.6. aD,bAcB 95.1.1 95.2. 1 95.3. 3 95.4. 2 95.5. 2 95.6. 3 95.7.2 95.8. 2



